1. Amado tiene 4 años y su hermano tiene 2 menos. 

¿Cuántos años tiene el hermano? 

a) 6 años. 

b) 2 años. 

c) 5 años. 

2. Josefina tenía 6 bombones y se ha comido 2 por la mañana. 

¿Cuántos le quedan? 

a) 8 bombones. 

b) 1 bombones. 

c) 4 bombones. 
3. En una granja había 10 conejos y en una epidemia murieron 7 conejos. 

¿Cuántos quedan en la granja? 

a) 17 conejos. 

b) 3 conejos. 

c) 12 conejos. 

4. Tenía 9 bolas y jugando he perdido 6 bolas. 

¿Cuántas me quedan? 

a) 15 bolas. 

b) 8 bolas. 

c) 3 bolas. 
5. Había 6 aviones en la pista. Se marchan 2 y llegan 4 aviones más. 

¿Cuántos aviones hay en la pista? 

a) 12 aviones. 

b) 8 aviones. 

c) 6 aviones. 

6. Pilar tiene 2 discos en su casa, Carmen tiene 2 y Soledad 3 discos en su colección. 

¿Cuántos discos tienen entre las tres? 

a) 7 discos. 

b) 8 discos. 

c) 9 discos. 

7. Un jardinero plantó 5 arbolitos en un  rincón del jardín y 6 en otro rincón. Al final se murieron 2 árboles. 

¿Cuántos árboles hay en el jardín? 

a) 13 árboles. 

b) 10 árboles. 

c) 9 árboles. 

8. José Ramón tiene 11 euros en el bolsillo. Gasta 10 en caramelos y  1 en pipas. 

¿Cuánto dinero le sobra? 

a) 22 euros. 

b) 0 euros. 

c) 13 euros. 
9. Don Esteban tenía en su tienda 4 discos, trajo del almacén 6 discos y vendió 7. 

¿Cuántos le quedan en la tienda? 

a) 3 discos. 

b) 4 discos. 

c) 17 discos. 

10. Para poner una instalación se compraron 13 metros de cable. Primero se gastaron 5 y después 3 metros. 

¿Cuántos metros de cable quedan? 

